

Bezpečná Příbram 2018: Na Novém rybníku opět zasáhnou bezpečnostní složky

Příbram – Během třetího ročníku akce Den bezpečné Příbrami dostanou děti i dospělí možnost seznámit se s činností i technikou složek Integrovaného záchranného systému a dalších organizací, které se starají o bezpečnost obyvatel. Akce se uskuteční v pátek 15. června od 9 do 16 hodin v areálu Nového rybníka a pro návštěvníky je připravena řada dynamických i statických ukázek.

„Na začátku jsme si nebyli jistí, zda budou mít Příbramští o tuto akci zájem, ale první ročník vzbudil u dětí i široké veřejnosti tak neuvěřitelný ohlas, že jsme se rozhodli v pořádání této akce pokračovat,“ uvedla velitelka Městské policie Příbram Jaroslava Vodičková.

Půdní vestavba se připravuje

Příbram – Město bylo úspěšné v žádosti o dotace na půdní vestavbu na Základní škole v ulici 28. října, která by se měla začít realizovat v nejbližších týdnech. Výběrové řízení na tuto vestavbu na Základní škole v ulici 28. října vyhrála firma MT Stav. „Do výběrového řízení na tento projekt, jehož předpokládaná hodnota byla kolem 30 milionů korun, se přihlásili celkem tři uchazeči. Vítězná nabídka byla vybírána podle ceny, jak nám nařizuje zákon, a firma ji vyhrála s nabídkou 19 milionů korun. Jde skutečně o velký rozdíl v cenách. Pracovníci z odboru investic po prostudování položkového rozpočtu vítězné nabídky neshledali žádný problém. Věřím tedy, že přestavba proběhne bez problémů a největší stavební práce budou realizovány během prázdnin tak, aby v září byla výuka co nejméně narušována,“ uvádí k rozsáhlé rekonstrukci půdního prostor na základní škole Václav Švenda.

Dodejme, že projekt bude z 90 % hrazen z IROP, a zbylých 10 % z rozpočtu města. **eš**

Kamiony z města



Příbram – Jedním z témat, které při pondělním zasedání zastupitelstva otevřel Pavel Pikrt, bylo parkování nákladních automobilů a autobusů na parkovišti, které bylo vybudováno na Flusárně.

Podle slov Pavla Pikrta bylo toto parkoviště v minulosti osazeno zákazovou značkou, která bránila těmto vozům v parkování. Po jejím odstranění se stále častěji setkáváme s tím, že parkoviště je plné kamionů, které mají parkování umožněné například na parkovišti za Balonkou.

K situaci se vyjádřil starosta města Jindřich Vařeka slovy, že i jemu tento způsob parkování vadí a že se tato situace, kdy je ničeno nezaplněné parkoviště, řeší. V dohledné době tedy kamiony z Flusárny zmizí. **eš**

„Snažíme se, aby každý ročník přinesl něco nového. Letošní novinkou bude zejména střelba z malého děla Armády ČR, ale také ohňový stan Hasičského záchranného sboru, kde děti uvidí, jak náročná je práce hasičů v zakouřeném prostředí,“ informovala příbramská místostarostka Alena Ženíšková.

Policie si pro veřejnost připravila test fyzické způsobilosti pro přijetí do jejich řad, který si každý může vyzkoušet na vlastní kůži. „V případě úspěšnosti obdrží platné osvědčení o složení této zkoušky, které může při případné žádosti o zařazení do služby uplatnit,“ potvrdila místostarostka s tím, že věří, že tato akce, oblíbená zejména u dětí, bude pokračovat i v nadcházejících letech. Zdravotnická záchranná služba předvede dynamickou ukázkou transportu raněného, Věznice Příbram ukáže veřejný výcvik psů a zákrok proti ozbrojeným odsouzeným a Česká hasičská jednota, Hasičský sbor Příbram, se představí s výcvikem záchranných psů a vyhledáváním v sutinách.

Dále se diváci mohou těšit na přehlídku koňské jízdní hlídky Městské policie hl. m. Prahy, policejní vrtulník, mobilní rentgen a laserový střelecký trenažér celní správy, ukázky policejních bezpilotních letounů a mnoho dalšího. Letošní ročník skrývá i překvapení v podobě vystoupení skupiny Groove Army, která doslova rozbušuje celý areál. **Pavla Svobodová**

Socha se nám vrátí v červenci

Příbram – Zatímco kašna na náměstí TGM již několik týdnů opět „chrlí“ vodu, kašna na náměstí 17. listopadu je stále pod bedněním. Mnozí, kdo se ptají, proč kašna není zprovozněna, si ani nevšimli, že na ní chybí sousoší zvěrokruhu. „Tato socha je v současné době v ateliéru profesora Siegla na Akademii výtvarných umění, kde probíhá její restaurování, a zpět na své místo by měla být osazena na začátku července, kdy bude zároveň vyměněn stávající betonový podstavec sochy za žulový,“ uvedl Václav Švenda.

Spolupráce s profesorem Sieglem pokračuje. Právě on totiž pracuje na posudku všech soch v majetku města, tak aby mohl být v návaznosti na jejich stavu sestaven harmonogram oprav. **eš**

